Составитель: Худякова. Т. А.

Инструктор по физической культуре.

Конспект непосредсвенно -  образовательной деятельности 
«Кто у бабушки живет».

Интеграция образовательных областей:   «Физическая культура»,  «Коммуникация», «Музыка».

Виды детской деятельности: игровая, коммуникативная, познавательно-исследовательская, музыкально-художественная.

Цели деятельности педагога: упражнять детей в беге, не наталкиваясь друг на друга, подлезать под веревку, не задевая ее,  приучать детей действовать по сигналу, двигаться в соответствии с текстом, развивать у детей эмоциональность, выразительность движений.

Планируемые результаты развития интегративных качеств дошкольника: проявляет интерес к участию в совместных подвижных, развивающих  играх, проявляет положительные эмоции  при физической активности.
Материал и оборудование: мягкие игрушки (пес, котенок, корова), веревка для подлезания, ворота, колокольчики для всех детей.
Содержание организационной деятельности детей.
Организационный момент. 

В. -Ребята, сегодня мы пойдем в гости к бабушке. Как вы думаете, кто же с бабушкой живет? 
Ответы детей. Называют  домашних животных.
Бабушка сегодня всех нас в гости ждет,

Хочет рассказать нам кто же с ней живет.

Трудная дорога у нас впереди

Много интересного на нашем пути.
Обычная ходьба с высоким подниманием колен, прыжки на двух ногах, продвигаясь вперед, легкий бег, ходьба на носках. Руки вверх и обычная ходьба.
Выходит бабушка, здоровается.

В.  - Кто у бабушки живет?

Б. Вот отгадаете мою загадку и узнаете, кто у меня живет.

Загадка
В будке спит,

Дом сторожит.

Кто ко мне идет
Она знать дает.

Ответы детей.

Б. Молодцы, конечно же , это мой пес Шарик. И он очень хочет с вами поиграть.

Подвижная игра  «Лохматый пес».

Вот лежит лохматый пес,

В лапы свой уткнувши нос.

Тихо, смирно он лежит
Не то дремлет, не то спит.

Подойдем к нему, разбудим

И посмотрим, что-то будет.

Дети подходят к песику, хлопают в ладоши, пес бежит за ними.

Б. Ох устали, запыхались. Давайте подышим с вами, как  мои цыплятки, крылышками помашем, как мои цыплятки.

Упражнение на дыхание «Цыпленок»

И.П.: О.С., руки вдоль туловища.

1.-вдох,потянуться, подняться на носки.

2.-выдох, с произнесением «пи-и-и», вернуться в исходное положение.
 В.   -Кто у бабушки живет?

              Б.    - Это Васька, серый кот.

                  Мышек ловит очень ловко

                       Знает хитрые уловки.

Б.  Хотите посмотреть, какой он ловкий?

Подвижная игра  «Мыши в кладовой». 
Лежебока, серый кот 

Отлежал себе живот.

Кушать хочется, да лень ворочаться.

Вот и ждет серый кот,

Когда мышка подползет.

(Дети – мышки подползают под веревочку в кладовую. Кот их  ловит.)
В. Видите ребята, какой кот быстрый, какие у него коготки острые!   Давайте поиграем с нашими пальчиками, чтобы они у нас  тоже были ловкими.
Пальчиковая игра «В нашем доме кошки жили».

	Раз, два, три ,четыре

В нашем доме кошки жили.

Кошки мячиком играли,

Кошки молоко лакали,

Кошки коготки точили.
Мышек сереньких ловили:

«цап-царап», «цап-царап»
	Скользящие хлопки на вытянутых руках.

Соединить пальцы рук, изображая мяч.

Изображаем тарелку,

Царапаем коленки
Хватательные движения пальцами рук.


Б. Ребята, вы любите молоко? А кто нам молоко дает?
Правильно, молодцы! Корова. А вы хотите коровками побыть, с красивыми колокольчиками?

«Подвижная игра «Пастух и стадо».

«Коровы» с красными колокольчиками проходят в красные ворота, «коровы» с синими колокольчиками – в синие ворота.

 Б. - Скажите мне , ребята, 

      как мяукает кисонька?

     -Как  лает жученька?

     - Как мычит коровушка?

     - А как свинка хрюкает?

     - Как лягушки квакают?

     - Как утятки квакают?

Б. -молодцы, порадовали вы меня, много знаете, много умеете. Я хочу вас тоже порадовать. Я вам приготовила красивые, умные книжки, чтобы вы еще больше узнали нового.
Дети благодарят, прощаются и уходят.

Литература: «300 подвижных игр для оздоровления детей от 1 года до14 лет.-М.;Новая школа, 1994.
«Оздоровительная работа в ДОУ по программе «Остров Здоровья»/авт.-сост.Е.Ю Александрова.
